
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMA PGRI 1 MANADO 

Kelas/Semester  : X/Ganjil 

Tema   : Pelaku Ekonomi 

Sub Tema   : Peran Pelaku Ekonomi Dalam Kegiatan Ekonomi 

Pembelajaran Ke :  2 

Alokasi Waktu  :  10 Menit 

 

KD.  3.3   Menganalisis Peran Pelaku Ekonomi Dalam Kegiatan Ekonomi 

A. Tujuan Pembelajaran 

     Menganalisis Peran Pelaku Ekonomi Dalam Kegiatan Ekonomi 

B.  Kegiatan Pembelajaran 

a.  Pendahuluan 

❖ Guru menyapa siswa ,memberi salam dan semangat. 

❖ Guru mengecek kehadiran siswa  

❖ Guru mengajak siswa berdoa mengawali pembelajaran 

❖ Guru menyampaikan materi pembelajaran. 

             b.  Inti 

❖  Guru mengajak siswa untuk mengamati benda yang ada di sekitar 

❖  Guru memberikan pertanyaan terkait dengan benda yang ada. 

❖  Guru menjelaskan tentang  pelaku ekonomi 

❖  Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran” Peran Pelaku Ekonomi dalam kegiatan 

Ekonomi. 

❖  Guru membagi kelompok diskusi yang terdiri dari 4 kelompok 

❖  Siswa berdiskusi dengan anggota kelompok 

❖  Siswa memberikan pertanyaan dan tanggapan dan dijawab oleh kelompok lainnya. 

               c.  Penutup 

❖ Guru dan siswa membuat kesimpulan 

❖ Siswa mengerjakan soal yang disediakan 

❖ Berdoa diakhir pembelajaran 

C.  Penilaian 

• Sikap  ; Observasi dan pengamatan 

• Pengetahuan  : Tes tertulis dan penugasan 

• Ketrampilan  : Unjuk kerja / praktik diskusi 

Mengetahui         Manado,  23 November 2021 

Kepala Sekolah        Guru Ekonomi    
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